

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 21 червня 2023 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання

21 червня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 944 «Про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік»; про проєкт регуляторного акта - рішення міської ради «Про встановлення ставок та податкових пільг зі сплати земельного податку на території Кропивницької міської територіальної громади»; про фінансову потребу на поточні ремонти бібліотек - філій міської централізованої бібліотечної системи.

Погоджено рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 13 червня 2023 року № 441 «Про перерозподіл видатків загального фонду бюджету на 2023 рік за бюджетними програмами по департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради».

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21 червня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 11 - школа безпеки «Супергерої безпеки».

Діти знайомилися з правами та правилами безпеки у цифровому середовищі на платформі громадської організації «Мінзмін», читали мінікнигу «У мережі Санго»;

№ 9 - пізнавальна мозаїка «До мови доторкнемось серцем».

Таборівці КЗ «Лелеківська гімназія Кропивницької міської ради» перевірили рівень знань з української мови та літератури. Команди дітей змагалися між собою в мовознавчому графіконі, конкурсі скоромовок-спотиканок, мовному тюнінгу. Захід закінчився флешмобом «Наша мова калинова».

21 червня на базі КЗ «Ліцей «Лідер» Кропивницької міської ради» відбувся концерт ансамблю викладачів музичної школи № 4 міста Кропивницького «Конкордія» під керівництвом Зої Стукаленко.

Організатори заходу підготували розповіді, загадки, завдання для учнів щодо музичних інструментів, творів світового й українського музичного мистецтва, їх авторів. У концертній програмі участь брали вихованці КЗ «Ліцей «Лідер» Кропивницької міської ради» - учні класів фортепіано та духових інструментів музичної школи.

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

21 червня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Короленка, Холодноярської, Львівської, Мелітопольської, Яновського, Театральної, Преображенської, Великої Перспективної, Полтавської, Євгена Тельнова, Академіка Тамма, Вокзальної, Соборної, Генерала Жадова, Космонавта Попова, Героїв-рятувальників, Шевченка, проспекту Перемоги та селища Гірничого.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 33 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

Освіта

21 червня начальник управління освіти Кропивницької міської ради Лариса Костенко провела онлайн-нараду з керівниками закладів освіти.

Розглянуті питання: про основні вимоги до договору про закупівлю, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі»; про стан попередження травматизму та створення безпечних умов праці в управлінні освіти міста та закладах освіти; про стан пожежної безпеки в закладах освіти; про стан роботи зі зверненнями громадян за I півріччя 2023 року тощо.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Михайло БЄЖАН